



**REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju i zaštitu okoliša
Odsjek za zaštitu okoliša**

KLASA: UP/I- 351-03/13-01/01
URBROJ: 238/1-18-02/2-13-9
Zagreb, 27. svibnja 2013.

Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, temeljem članka 74. stavka 1. i članka 79. stavka 2. Zakona o zaštiti okoliša ("Narodne novine" broj 110/07) a u svezi točke 2. podtočke 2.2. iz Priloga III. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš ("Narodne novine" broj 64/08 i 67/09), povodom zahtjeva pravne osobe za upravljanje vodama HRVATSKE VODE, Zagreb, Ulica grada Vukovara 220 – nositelja zahvata, radi ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš zahvata: Obaloutvrda na rijeci Savi na lokaciji Medsave, donosi

R J E Š E N J E

- I. za namjeravani zahvat: Obaloutvrda na rijeci Savi na lokaciji Medsave - nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš.**
- II. ovo rješenje objavit će se na internetskim stranicama Zagrebačke županije na propisani način.**

Obrazloženje:

Nositelj zahvata, pravna osoba za upravljanje vodama HRVATSKE VODE, Zagreb, Ulica grada Vukovara 220, podnijela je dana 28. veljače 2013. godine, putem opunomoćenika tvrtke Institut IGH d.d. iz Zagreba, Janka Rakuše 1 (punomoć Klasa: 325-02/11-13/101, Urbroj: 374-25-1-13-26 od 20.2.2013.) zahtjev za provedbu postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: Obaloutvrda na rijeci Savi na lokaciji Medsave. Nadležno tijelo je uvidom u zahtjev utvrdilo da je isti potpun. Uz zahtjev je priložen Elaborat za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš – obaloutvrda na rijeci Savi na lokaciji Medsave izrađen po ovlaštenoj pravnoj osobi Institut IGH d.d. iz Zagreba, Janka Rakuše 1.

U dostavljenoj dokumentaciji navedeno je slijedeće: U naselju Medsave na desnoj obali rijeke Save uočena su oštećenja obale i odroni obale u dužini 1000 m od stacionaže 720 + 450 do 721 + 450 rijeke Save. Projektom sanacije osigurati će se stabilnost obale – pokos obale formirati će se u stabilnom nagibu, a potpornom konstrukcijom stabilizirati će se nožica pokosa obale. Također, zaustavljaju se uočeni erozivni procesi te se štite vodozaštitne građevine na obali od pojave klizanja obale. Lokacija predmetnog zahvata nalazi se naselju Medsave na području Grada Samobora, katastarska općina Vrbovec, te se cijeli zahvat nalazi na području Zagrebačke županije.

Nadležno tijelo je zaprimljeni zahtjev dostavilo na mišljenje: Ministarstvu poljoprivrede, Upravi vodnoga gospodarstva, Ministarstvu kulture, Upravi za zaštitu kulturne baštine i Gradu

Samoboru. Osim navedenog, informacija o zahtjevu je, u trajanju od 30 dana (od 8.3.2013. do 5.4.2013.) objavljena na oglasnoj ploči Zagrebačke županije i na internetskim stranicama Zagrebačke županije (www.zagrebacka-zupanija.hr).

U vezi traženih mišljenja i objavljene informacije, nadležno tijelo je zaprimilo mišljenje Ministarstva poljoprivrede, Uprave vodnoga gospodarstva (Klasa: 351-03/13-01/52, Urbroj: 525-12/0991-13-2 od 21.3.2013.) u kojem je u bitnome navedeno da se pravilnom organizacijom i kontrolom gradilišta te angažiranjem transportnih sredstava i mehanizacije s odgovarajućom dokumentacijom o ispravnosti potencijalne opasnosti po vodu i vodni okoliš (moguća onečišćenja vode i tla uslijed incidentnog izlivanja goriva iz transportnih sredstava i mehanizacije na lokaciji zahvata ili uslijed nepravilnog gospodarenja otpadom), mogu spriječiti. Zaključno se navodi da za predmetni zahvat, sa vodnogospodarskog stajališta, nije potrebna procjena utjecaja na okoliš. Ministarstvo kulture, Uprava za zaštitu kulturne baštine je dalo mišljenje (Klasa: 612-08/13-01/1269, Urbroj: 532-04-02/9-13-2 od 18.3.2013.) da za predmetni zahvat, sa stanovišta kulturne baštine, nije potrebna procjena utjecaja na okoliš. Na adresu ovog Upravnog tijela nije dospjela niti jedna primjedba ili mišljenje javnosti i zainteresirane javnosti na planirani zahvat.

Temeljem uvida u zahtjev, utvrđenog činjeničnog stanja po naprijed izloženom postupku, pristiglih mišljenja tijela po posebnim propisima, te primjenom kriterija određenih u Prilogu V. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš, nadležno tijelo je utvrdilo razloge zbog kojih nije potrebno provoditi postupak procjene utjecaja na okoliš: Izgradnja obaloutvrde obuhvaća radove raščišćavanja obale sječom postojeće vegetacije te iskop tla kako bi se postigla projektirana geometrija podloge konstrukcije obaloutvrde. Iskop se vrši bagerom s direktnim utovarom u kamion, a iskopani materijal se istovara na privremenu deponiju na obali rijeke Save. Utjecaj na tlo tijekom izgradnje zahvata moguć je uslijed rada strojeva, odnosno u slučaju akcidentne situacije (razlivanje goriva odnosno motornog ulja). Kako bi se navedeni utjecaj sveo na najmanju moguću mjeru, potrebno je ograničiti kretanje teške mehanizacije na što je manje moguće područje. Uz organizaciju gradilišta sukladno projektu organizacije gradilišta, te pridržavanjem propisanih mjera zaštite iz projekta, ne očekuje se značajan utjecaj na tlo rado mehanizacije izvan same lokacije zahvata. Što se tiče utjecaja na zrak tijekom izvođenja građevinskih radova, moguća je pojava onečišćenja zraka prašinom i ispušnim plinovima uslijed rada građevinskih strojeva. Obzirom na obujam i ograničeno trajanje radova, te udaljenost lokacije zahvata od naseljenih područja, ne očekuje se značajan utjecaj na zrak. Do utjecaja na površinske i podzemne vode tijekom izgradnje obaloutvrde može doći uslijed akcidenta (izlivanje goriva ili motornog ulja). Obzirom da su ovi mogući utjecaji na vode ograničeni na razdoblje izgradnje zahvata, te na mali opseg zahvata koji ne zahtijeva brojniju mehanizaciju, rizik utjecaja na vode tijekom izvođenja zahvata je, uz primjenu svih propisanih mjera u organizaciji gradilišta, sveden je na minimum. Što se tiče mogućeg utjecaja na krajobraz, tijekom izgradnje zahvata može se očekivati negativni vizualni utjecaj zbog prisutnosti strojeva, opreme i građevinskog materijala te deponija zemljanog materijala na lokaciji zahvata. Utjecaj je kratkotrajan i ograničen isključivo za vrijeme trajanja priprema i izgradnje zahvata. Na samoj lokaciji i u neposrednoj blizini nije evidentirano ni jedno kulturno dobro te se ne očekuje utjecaj izgradnje zahvata na kulturno-povijesnu baštinu. Povećana emisija buke zbog rada građevinskih strojeva, obzirom na udaljenost lokacije od naseljenog područja, biti će slabo izražena, te ograničena na vrijeme izgradnje obaloutvrde. Obzirom da će se građevinski i komunalni otpad koji će nastati tijekom izvođenja radova, zbrinjavati odvozom na odlagališta i preuzimanjem od strane ovlaštenog skupljača, ne očekuje se značajan utjecaj nastanka otpada na lokaciji zahvata. Obzirom na lokaciju zahvata, te intenzitet utjecaja, ne očekuje se prekogranični utjecaj. Obzirom da su svi navedeni utjecaji privremenog karaktera, ograničeni na vrijeme izgradnje, ne očekuju se kumulativni utjecaji zahvata na okoliš.

Zbog svega navedenog, te uzevši u obzir i pristigla mišljenja tijela prema posebnim propisima, ovo tijelo je ocijenilo da za predmetni zahvat nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš.

Točka II. izreke rješenja utvrđena je u skladu s odredbama Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša ("Narodne novine" broj 64/08).

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovog Rješenja moguće je izjaviti žalbu Ministarstvu zaštite okoliša i prirode u Zagrebu, Ulica Republike Austrije 14, u roku od 15 dana po njegovom primitku.

Žalba se predaje neposredno ovom Upravnom odjelu ili se šalje poštom putem ovog Upravnog odjela, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik, sa upravnom pristojbom u iznosu od 50,00 kn, prema Tar. br 3. Zakona o upravnim pristojbama ("Narodne novine" broj 8/96, 131/97, 68/98 i 66/99, 144/99, 116/00, 63/00, 17/04, 110/04, 141/04, 150/05, 153/05, 129/06, 117/07, 25/08, 60/08, 20/10, 69/10, 126/11, 112/12 i 19/13).

Upravna pristojba na zahtjev i ovo rješenje propisno je naplaćena državnim biljezima u iznosu od 70,00 kuna prema Tar. br. 1. i 2. Tarife upravnih pristojbi, Zakona o upravnim pristojbama.



PROČELNICA:

Željka Abramović dipl.ing.arh.

Dostaviti:

1. HRVATSKE VODE, Zagreb, Ulica grada Vukovara 220, putem opunomoćenika Institut IGH d.d., Zagreb, Janka Rakuše 1,
2. Evidencija, ovdje
3. Pismohrana, ovdje

O tome obavijest:

1. Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Zagreb, Ulica Republike Austrije 14
2. Grad Samobor, Samobor, Trg kralja Tomislava 5